

一只脚踏进地狱

魔术惨败于绿衫军,难逃被横扫厄运

魔术“伪强队”的面目暴露无遗,昨天他们在客场以71:94惨败于绿衫军,总比分0:3落后。NBA自采取7战4胜制以来,在0:3落后的情况下,没有球队能够生还。无心恋战的魔术距离被横扫也仅剩48分钟。

提前离场 皮尔斯不屑魔术

终场前20秒,保罗·皮尔斯认为他无需看完比赛,于是提前走向更衣室。走在过道上,皮尔斯重复喊道:“再来一场,再来一场。”

皮尔斯帮助凯尔特人获得梦幻开局,首节净胜魔术16分,然后作壁上观,看着队友们闪耀全场,最终绿衫军在北岸花园球馆以94:71迎来一场大胜。NBA历史上

夺冠次数最多的凯尔特人离他们三年来第二次打进总决赛仅差一场胜利了。纵观NBA历史,还没有一支球队在季后赛先赢三场的情况下被逆转。

皮尔斯昨天攻下15分、9个篮板,雷·阿伦得到14分,加内特得到10分。但昨天绿衫军表现最抢眼的并不是三巨头,而是两位更年轻的球星,1986年出生的戴维斯和朗多。“大宝贝”戴维斯攻下17分,朗多得到11分的同时送出12次助攻,他们高效的攻防轮转速度打得魔术毫无招架之功。凯尔特人历史上在季后赛系列赛中有10次取得了3:0的领先,其中4次完成横扫,其余6次也只用了5场比赛就成功晋级。凯尔特人的球迷们甚至开始高喊“打倒湖人”的口号。

核心低迷 魔术抬不起头

东部决赛第3场比赛,霍华德受困于禁区,鲜有表现机会,在38分钟的上场时间内,只得到7分、7个篮板,卡特仅得到15分、5个篮板。两大核心如此低迷表现,魔术是无法从波士顿花园球场带走一场胜利的。



霍华德情绪低落

魔术本赛季是冲着夺得球队历史上第一座总冠军的目标而来的,而他们现在要做的就是尽力拿下第四场,从而避免八连胜后被横扫出局。“我感到非常失望,我没有让我的球队做好充分准备。”魔术主教练大范甘迪听上去十分沮丧。有意思的是,比赛快要结束时,凯文·加内特在一次争球时将站在场边的大范甘迪撞倒在地。

“我们遭遇了一场艰难的败仗,”卡特说,“我们应该带着紧迫感来打这场比赛,但我们没有做到。他们打得非常好,看上去似乎他们比我们更需要一场胜利,我认为我们的求胜欲望没有对方强烈。”

“今天这情况吧,好像我们只是把身体带来了,我们的意识完全没跟上。”照霍华德的意思,他似乎想说魔术全队都是行尸走肉,“我们现在的处境十分艰难,但是如果我们已经觉得会被淘汰的话,那我们甚至不需要去打第四场了。”快报记者 沈忱

世乒赛场馆创纪录

中国女队首战完胜意大利队

第50届世乒赛团体赛昨天在莫斯科奥林匹克体育馆拉开战幕,中国队已在那里进行了两天的适应性训练,场馆如此之“大”是给他们最直观的印象。“这应该是我这么多年以来碰到的最大的乒乓球馆。”领队黄飚表示,的确,能容纳54张球台同时进行训练的乒乓球馆实属罕见。

其实,奥林匹克体育馆并不是专门的乒乓球馆,早在1980年莫斯科奥运会时,这里曾承办足球比赛,可容纳观众近4万人。男乒主教练刘国梁表达了自己的担忧:“球馆太大,从灯光、球速、击球质量、风速、过来球的声音都和我们平时训练不太一样。”

此外,在北京时间昨晚结束的女团首战中,中国队以3:0完胜意大利队。

新文



以“骑乐共享迎青奥”为主题的业余自行车比赛昨天南京体育运动公园举行。来自苏浙沪等省市的1000多名自行车爱好者参赛。图为一选手不慎摔倒。快报记者 赵杰 摄

业余高尔夫球赛下月挥杆

6月4日至5日,“宁星杯”南京好友业余高尔夫球公开赛将在银杏湖高尔夫俱乐部举行,此次比赛由南京市高尔夫球协会与南京好友高尔夫球会共同主办。实习生 韩飞周游

加内特捶胸庆祝

快团 kt.dsqq.cn	每日一品 超惠秒杀	邀请好友 赢取返利	客服中心
快团出品 时尚精品 每天限量抢购 只有在线秒杀,才能专享优惠哦!	邀请一位好友首次购买成功,即得5元返利! (3个工作日内送货上门,节假日不休)	新街口正洪乐孚大厦一楼 025-84783554 84783555	

编者按:初夏是最令人头痛的时候,既要应付春末易过敏的肌肤问题,又要解决初夏紫外线等问题。这对于想要拥有好肌肤的MM来说,就更是要花一番心血。那么针对初夏会发生的这些肌肤问题,MM们应该如果对付呢?“快团”为广大爱美女性组织了一周化妆品秒杀活动。在这一周里,我们每天都会有一款特价化妆品推荐给大家,美白、防晒、保湿……小编相信,总有一款化妆品能让你的肌肤满意!

快团美容周 天天有惊喜

紧急应对初夏“危肌”

“白”与“美”直接挂钩,所以“美白”就分不开了。夏季日光强烈,容易促发黄褐斑或雀斑,除了防晒外,美白的步骤也应该进一步加强。今天小编推荐给大家的美白精品是——兰蔻智能愉悦臻白精华乳。

这款经典的“美白小蓝管”,号称可以对抗亚洲肌肤5大色斑:表面痘印、顽固色斑、隐形色斑、日照晒斑,及由于压力和紧张产生的情绪色斑,目前累计28万支的销售数字更是让人惊叹。

当然,我们身边天然的食物中,也不乏美白营养的水果,如猕猴桃、葡萄、香蕉、番茄、花菜等富含维生素C、茄红素、花青素(多酚)等。

每日喝1杯西红柿汁或经常吃西红柿,对防雀斑有较好的作用;夏天来杯柠檬冰糖汁也是不错的选择,常饮柠檬汁,不仅可以白嫩皮肤,还可以防止皮肤血管老化,消除面部色素斑。



兰蔻智能愉悦
臻白精华乳 10ml

专柜价:276元

秒杀价:78元

折扣:2.83折 节省:198元

限量 100 支,一个注册用户限购 2 支。专柜中样,假一罚十!

注:该产品的专柜价,是与正品相比换算出来的结果,仅供参考。团购秒杀商品,非质量问题,一经售出,概不退换。



他们说

KING:“当初就是冲着这款的美白效果和兰蔻这个品牌人气去买的,总体上来说,我是相当满意。”

陌上桑:“兰蔻这一款美白精华,不光美白效果好,我使用一段时间后,皮肤的质感、紧致性都提高了。而且美白的效果在我脸上更是比较突出,也许是为我的肤色偏暗,所以比较容易看得出来。”

langwoo:“非常滋润,不像一般的美白精华那么干。用后皮肤保湿、滋润、有淡斑效果。”

joy:“这款产品是兰蔻所有产品里我最喜欢的,味道淡淡的,特别好闻,而且美白效果真的看得见哦。”

自娱自乐:“这款兰蔻智能愉悦臻白精华乳,刚开始我用了一个星期,效果并不明显,但是坚持使用了一个月,发现肌肤的白皙程度是那种由里到外的透白,很自然。”

辞职先要赔偿公司培训费?

圈友“麻将”提问:

咨询劳动法相关问题,我公司规定了3个月的病假期,但是医院开出证明说我需要休息6个月,那么过了3个月后公司有理由辞退我吗?如果有,公司需要补偿我吗?

律师解答:

1.必须经过医疗期,单位的规定违反强制性规定,可以不执行。
2.医疗期内没有理由辞退员工。

圈友“有话难说”提问:
我想要辞职,但公司提出要

我赔偿培训费6000元,公司的说法合理吗?我需要赔偿这笔钱吗?

律师解答:

如果约定有服务期限,且给予过专项培训才需要赔,但岗前日常培训不算在内。根据您的情况应该可以要求退赔部分培训费。如果单位有异议可申请劳动仲裁或向劳动监察部门投诉举报。

本期在线律师:江苏法驭律师事务所律师李焱

吃喝玩乐看圈圈
mall.dsqq.cn

和平兑换券 12 元

工人兑换券 12 元

横店无敌券 28 元

上影无敌券 28 元

德基无敌券 30 元

秀域古方减肥

体验疗程

市场价 960 元

圈购价 148 元

现金抵用券	原价	圈购价
85度 C	20元	19.5元
莎莉文	20元	18元
冠生园	20元	16.5元
DQ冰激凌	10元	8.9元
哈根达斯	50元	38.2元
哈根达斯	200元	170元
宜芝多	20元	18.5元
面包新语(限中央商场)	100元	88.1元
芒可	20元	18元
安特鲁	10元	8.5元
来伊份	20元	19.5元
座上客	20元	19.5元